

Δελτίο τύπου 29/1/2024

Στο φως της επικαιρότητας σχετικά με το σχέδιο νόμου που αφορά στον γάμο ομόφυλων ζευγαριών, ο Πανελλήνιος Ευαγγελικός Σύνδεσμος (ΠΕΣ) δηλώνει τα εξής:

Ο κάθε άνθρωπος έχει το δικαίωμα να ορίζει την ζωή του και να κάνει επιλογές για αυτήν, αρκεί αυτές να μην βλάπτουν άλλους, ιδιαίτερα τους αδύναμους. Ως χριστιανοί, ακολουθούμε την ξεκάθαρη διδασκαλία της Βίβλου και του Ιησού Χριστού αναγνωρίζοντας ότι ο γάμος είναι μια ένωση ενός άνδρα και μίας γυναίκας και ότι η ομοφυλοφιλία είναι αμαρτία (Γένεση 1:27-28, κατά Ματθαίον 19:4-6, προς Ρωμαίους 1:16-32, Α΄ Κορινθίους 6:9-11, Εφεσίους 5:28). Αυτή η διδασκαλία αποτέλεσε θεμελιώδες συστατικό του πιστεύω των Χριστιανικών εκκλησιών ανά τους αιώνες ανεξαρτήτως δόγματος. Ταυτόχρονα όμως, ακολουθώντας πάλι την διδασκαλία του Χριστού, αγκαλιάζουμε με αγάπη κάθε συμπολίτη μας και είμαστε κάθετα ενάντιοι σε οποιαδήποτε εκδήλωση ρατσισμού, βίας ή απάνθρωπης συμπεριφοράς απέναντι σε κάθε συνάνθρωπό μας.

Διαφωνούμε με τον προτεινόμενο νόμο που θεσμοθετεί τον πολιτικό γάμο και την τεκνοθεσία για τα ομόφυλα ζευγάρια, όχι μόνο γιατί αντιτίθεται στην Χριστιανική διδασκαλία αιώνων, στους φυσικούς νόμους, αλλά και γιατί στο όνομα των δικαιωμάτων και της αποδοχής της διαφορετικότητας, τα παιδιά γίνονται αντικείμενο πειραματισμών. Επίσης, δεν λαμβάνεται υπόψη το θεμελιώδες δικαίωμα τους να έχουν πατέρα και μητέρα. Αυτός θα πρέπει να είναι ο στόχος της οικογενειακής πολιτικής κάθε κράτους.

Πολλοί υποστηρίζουν ότι το προτεινόμενο νομοθέτημα αποτελεί μια διεθνή υποχρέωση της χώρας. Αυτό δεν ισχύει, όπως [αναγνώρισε^{\[1\]}](#) το 2015 το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Επίσης, [η νομοθεσία^{\[2\]}](#) της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν υποχρεώνει τα μέλη της να θεσμοθετήσουν τους γάμους ομόφυλων. Αυτή η πτυχή της νομοθεσίας έγκειται στην δικαιοδοσία του κάθε κράτους μέλους. Υπάρχει βέβαια μια διεθνής πίεση προς αυτήν την κατεύθυνση από διάφορες ομάδες συμφερόντων. Όμως η κάθε Ευρωπαϊκή χώρα είναι ελεύθερη να αποφασίζει για αυτά τα θέματα και θα έπρεπε να λαμβάνει τις σχετικές αποφάσεις μέσω ενός ψύχραιμου διαλόγου και ελεύθερων δημοκρατικών διαδικασιών.

Ως Σύνδεσμος Ευαγγελικών Εκκλησιών, αναγνωρίζουμε το δικαίωμα της πολιτείας να νομοθετεί. Εμείς καταθέτουμε την άποψη μας καλώντας τους βουλευτές του

Ελληνικού Κοινοβουλίου να λάβουν τις αποφάσεις τους κατά συνείδηση. Σε κάθε περίπτωση, θα συνεχίσουμε να στεκόμαστε σε προσευχή για το καλό της πατρίδας μας αγωνιζόμενοι για την μαρτυρία του Ευαγγελίου σε αυτήν.

Φώτης Ρωμαίος Στέφανος Μποτώνης
Πρόεδρος Γ. Γραμματέας

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

ΥΓ 1. Παραπέμπουμε στην πιο λεπτομερή [ανάρτηση της Ευαγγελικής Εκκλησίας της Ελλάδος](#) για το συγκεκριμένο θέμα.

ΥΓ 2. Αναρτήσαμε στην ιστοσελίδα του ΠΕΣ εκτενές κείμενο με τη θέση του Ευρωπαϊκού Ευαγγελικού Συνδέσμου (ΕΕΑ) στο κρίσιμο αυτό θέμα.

^[1] [Oliari and Others v Italy 2015](#)

^[2] [Χάρτης Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης](#), Άρθρο 9.

**Πανελλήνιος
Ευαγγελικός
Σύνδεσμος**
Γ. Σουρή 14
Νέο Φάληρο 185 47
Τηλ. 210 4834 214, εσωτ. 14